
平成３０年度　学校教育自己診断  生徒用　集計結果　

deta総数　981      よくあてはまる＝A　ややあてはまる＝B　あまりあてはまらない＝C　まったくあてはまらない＝D

A B C D 合計 未回答 肯定的 肯定率

1 学校に行くのが楽しい。 374 378 130 44 926 55 752 81.2%

2 自分のクラスは楽しい。 449 341 106 33 929 52 790 85.0%

3 枚高には他校にない特色がある。 240 411 208 61 920 61 651 70.8%

4 枚高には授業を大切にする雰囲気がある。 234 470 179 36 919 62 704 76.6%

5 枚高には「学習と部活動の両立」を大切にする雰囲気がある。 316 374 169 59 918 63 690 75.2%

6 枚高では生活規律や学習規律などの基本的生活習慣の確立に力を入れている。 321 461 106 22 910 71 782 85.9%

7 カリキュラムについては興味・関心・適性・進路に応じて選べる選択科目が多い。 258 462 164 34 918 63 720 78.4%

8 ホームルーム活動は活発である。 239 446 191 39 915 66 685 74.9%

9 文化祭・体育祭・修学旅行は意義深いものになるよう工夫されている。 382 395 108 34 919 62 777 84.5%

10 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 339 477 87 23 926 55 816 88.1%

11 人権について学ぶ機会がある。 448 412 49 15 924 57 860 93.1%

12 将来の進路や生き方について考える機会がある。 410 425 72 17 924 57 835 90.4%

13 枚高は進路についての情報を知らせてくれる。 301 482 112 29 924 57 783 84.7%

14 枚高は国際交流の取り組みが活発である。 562 304 38 22 926 55 866 93.5%

15 枚高はボランティア活動が活発である。 165 470 221 51 907 74 635 70.0%

16 枚高はわかりやすい授業が多い。 156 434 242 88 920 61 590 64.1%

17 枚高には興味深く楽しい授業が多い。 131 403 272 94 900 81 534 59.3%

18 それぞれの授業では毎回のねらいや授業のポイントが示されている。 151 475 231 46 903 78 626 69.3%

19 授業では評価の仕方や基準についてあらかじめ示されている。 329 451 94 25 899 82 780 86.8%

20 授業では自分の考えをまとめたり発表したりする機会がある。 245 523 107 27 902 79 768 85.1%

21 教え方に工夫をしている先生が多い。 185 521 193 42 941 40 706 75.0%

22 授業でわからないことについて先生に質問しやすい。 238 450 195 62 945 36 688 72.8%

23 枚高の先生は学習で努力したことを認めてくれる。 230 517 145 41 933 48 747 80.1%

24 枚高の先生は生徒の意見を聞いてくれる。 203 506 177 48 934 47 709 75.9%

25 枚高には悩みや相談に対して親身になって応じてくれる先生がいる。 217 469 167 65 918 63 686 74.7%

26 先生は他に知られたくない秘密を守ってくれる。 255 448 125 41 869 112 703 80.9%

27 先生はいじめについて真剣に対応してくれる。 241 454 124 29 848 133 695 82.0%

28 先生は協力して生徒指導にあたっている。 343 445 95 36 919 62 788 85.7%

29 学校の生活指導は納得できる。 208 414 180 133 935 46 622 66.5%

30 学校で事件や災害が起こった場合にどう行動すればよいか知らされている。 306 455 127 53 941 40 761 80.9%

31 視聴覚教材やコンピューターを使用する機会がよくある。 268 364 247 59 938 43 632 67.4%

32 授業や部活動を通して他の学校や地域の人と交流する機会がある。 254 353 220 103 930 51 607 65.3%

33 放課後や早朝などの講習は充実している。 240 413 206 52 911 70 653 71.7%

34 私は部活動に積極的に取り組んでいる（３年生は引退までを振り返って回答してください） 458 202 62 188 910 71 660 72.5%

35 私は学校から家庭への連絡や案内を必ず保護者に伝えている。 285 421 181 47 934 47 706 75.6%

36 総合的な学習の時間（枚方未来学）は自分の成長に役立っている。〈３年生は回答しなくてよい〉 108 285 160 91 644 337 393 60.4%
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